

Kansen 康盛装饰 全国连锁服务·诚信企业
 Http://www.Kansen-cn.com
 地址: 杭州市秋涛北路113号 全国免费电话: 8006571045 总公司电话: 06965022 228 城东电话: 06969579 城西电话: 08237092 城北电话: 06909930 三堡展厅: 88951213

隆重上市! **¥38800 精装 搬回家**
套餐装修 **省心 省力 更省钱**

"38800 套餐装修" 在杭城获得热烈反响

——康盛装饰"省心、省力更省钱"装修新模式赢得消费者广泛赞誉

近日,笔者发现,在杭城的装饰市场里,不少业主都对一种颠覆传统的崭新装修模式——"38800, 套餐装修搬回家"津津乐道。据了解,这种由康盛装饰工程有限公司于今年9月首创的具有变革意义的"38800套餐装修"按平方米计价新模式一经推出,即在杭城的装饰行业里掀起了轩然大波。通过各方媒体以及朋友介绍了解到的待装业主纷纷来电到康盛的各家分公司咨询和洽谈,一时间场面火爆热烈,而其中有绝大多数的业主也表示了对这种新装修模式的认可和赞同。

家住亲亲家园的章先生说:"以前房子装修的时候,由于没有经验,在装修过程中与材料商的纠纷不断,材料换了又换,最后装修完工之后的价格比预算下来的高出了1万多。想想如果能有现在这种按每平方米计价的装饰模式,就不会那么辛苦又费

钱了。"

而家住锦昌文华的陆女士则表示:新房即将准备装修,他们一家早已物色过杭州的多家装修公司,看到康盛的这种"38800套餐装修"的模式,很新颖。了解了一下,这种"套餐装修"承诺在交给业主一套完善的硬装成品家居的同时,很多"软装饰"的方面可由业主自行把握,和现在一些"整体家居"又略有不同,保证了个性化,很好,很好……

在走访的过程中,很多的业主都对康盛的这种新装修的模式有话要说。我们发现,通过科学的理念和成熟的运作,达到真正为消费者谋求"省心、省力更省钱"的目的,是康盛装饰的这种家装模式新举措能够迅速风靡杭城,受到广大消费者青睐的原因。而康盛装饰针对不同业主的需求,在"38800套餐装修"的基础上,还推出了"68800元完美专业级"的百合套餐,正待装修的朋友不妨去看一看!

动态消息

帝奥家具正式登陆杭城

国内知名家具品牌——帝奥家具全面登陆杭城,以乡村田园风格的木制家具带给消费者一份淡雅和怡静。近日,位于华东家具广场国际馆、城西馆的两店同时盛

大开业。10月27日起,全场家具7折起酬宾,同时还推出"折上折,购家具返现金"活动,购物满3000元返现金300,满5000元返500。活动详情可以向各家展示厅咨询。

广发卡,样样行免息分期

小李完美职场战备计划:

广发卡持卡人小李今年大学毕业,刚踏入社会从事销售工作的他面临着激烈的职场竞争。考驾照、治疗近视以及为自己置办一套光鲜的行头成为小李战备计划。而刚参加工作的他暂时没有这个实力实现他的愿望,虽然市面上有各家银行推出的分期付款业务,但合作商户大多集中在家电、数码商品,没有涉及小李所需的商品和服务,而且大多往往打着免息的旗号,抬高商品的价格,所以小李的战备计划一拖再拖。而近来同事们突然发现小李变了很多,衣着变得时尚光鲜,甩掉了大大的高度近视眼镜,整个人感觉脱胎换骨了,双休日也不闲着,乐悠悠地去学驾驶。在同事的一再追问下,小李才道出了实情。原来小李使用了"广发卡样样行免息分期"的超强功能,突破了以往分期付款指定商户、指定商品的限制,在刷卡消费后,致电广发95508全国客户热线登记了12期的分期付款,只花了少量的手续费,就轻松完

成了自己的职场战备计划。

广发卡样样行免息分期介绍:

与其他信用卡分期付款的不同之处:不限商户、不限商品、样样能分。由于是先刷卡消费再拨打电话登记分期,所以广发卡样样行免息分期突破了传统商场免息分期限定商户、限定商品的局限性,任何一笔超过500元的消费,都能在刷卡后致电95508分期登记6期或12期分期付款。这样持卡人可做分期的商户一下从十几家拓展成为数千家甚至数万家,无论您是在杭州,还是在外地甚至香港,只要是您的人民币交易,均可登记分期。做到了持卡人"我的分期,我做主",而持卡人需要承担的仅仅是每月本金千分之六的手续费。广发样样行免息分期最新优惠信息:在2006年8月8日至10月31日期间,从未办理样样行免息分期付款业务的客户,交易金额小于或等于3000元的消费,登记6期样样行免息分期享受全免手续费优惠。

杭州兴华装饰有限公司

浙江省重质量守诚信示范单位、浙江省重质量创品牌优秀单位、浙江省放心消费单位上榜企业、浙江省诚信经营示范单位。

兴华装饰凭借出众的设计施工实力和丰富的工程装修经验,为政府机关部门、商业写字楼、连锁专卖店、别墅排屋、公寓以及杭城的众多业主提供了居室装修装饰服务,赢得了客户的广泛赞誉!

兴华装饰愿以广大消费者的满意为本,热忱为广大客户提供优质的服务!

公司地址:绍兴路276号 联系电话:0571-85380087



后家装时代... 完整产品家居

紫蝶名家 AIERKE 艾尔柯

■打造中国产品家居第一品牌■ 完整产品家居服务线路: 白金海岸—亲亲家园—金色家园—江南豪园—崇文公寓...

卓越科技助燃精致生活

—紫蝶名家·艾尔柯联手演绎后家装时代完整产品家居

科技无处不在,灵动闪耀生活。作为首家登陆中国,亮相杭城的整体产品家居国际生产商"紫蝶名家"——这个寓意智慧的名字越来越被广大市民所牢记和认同。钱江湾花园、白金海岸等一批业主已经提前购买并轻松享受着整体产品家居所营造的精致生活。紫蝶名家凭借着完美的科技研发能力和强大的适应性,在入住杭城后短短一年的时间里,就根植杭州这一秀美的江南名城特有的气质和文化底蕴,完成了从传统家装整体家居到整体产品家居的彻底进化。犹如一只化茧而出的紫蝶以更加魅惑的姿态绚丽杭城,实现了整体销售、完整服务以及平方报价透明化、终端效果可视化、高档品牌平民化、元素组合工厂化、现场施工安装化等诸多革新,让您四十五天拎包入住四十余位专业研发师合力打造的家。

国际家居智能化,科技化的先驱艾尔柯环境设备有限公司在这一进化的过程中更为紫蝶名家提供了室内恒温恒湿系统,推出告别空调,营造一年四季如春舒适家居空间等系列前沿家居科技的支持。并与紫蝶名家先进的大文化居家文化理念,整体的产品研发科技高度兼容,联手演绎后家装时代的完整产品家居巨献。■注:11月3日世贸展会活动邀您现场体验!

咨询订购热线 0571-85094355

紫蝶名家整体家居有限公司 浙江艾尔柯环境设备有限公司



萧瑟的秋天,不仅带走了植物鲜活的生机,同时也在摧残着美丽的秀发,不管你有没有发现脱发和秋天之间存在着什么样的关系,季节性脱发已成危害人们的"头顶大事"。

秋天,头发危险!

头发干枯、头发掉得越来越多、易患皮炎……在秋天,头发会受太多的"伤害",影响现在的形象和心情不说,更为头发带来严重的"后遗症"。秋季,天气转冷,头皮血液循环减慢,加上毛囊口收缩和灰尘密度增大堵塞毛孔,并且秋天环境湿度小、气候

秋季脱发猛怎么防?

——章光101推出"头发健康进万家,秋季护发正当时"大行动

干燥,头皮容易干燥,头发内的水分得不到补充,以致头发变得干枯、失去光泽直至脱落。秋天的脱发会造成毛囊的空置,一旦进入寒冷的冬天,头皮因寒冷而减缓几乎停滞了血液的循环,头发无法获得充足的营养,致使发根无法生长,出现退化,最终导致毛囊无法再生新发,"一脱而光"的局面也是因为这而形成的。有脱发史的人更为严重

本身头皮毛囊活性不强,养分不足等造成头发生长不好,加之恶劣的外界环境影响,无疑是雪上加霜,比平常脱发会严重几倍甚至几十倍。秋冬两个季节过去,脱发严重的露出了头皮;露出头皮面积扩大了好几倍;脱发中期的到了晚期;晚期的到了……脱发的人都有过类似经历,秋冬最难过。毛发专家也指出:就是在秋冬没能保护好头发,导致本来就

严重的事态更为扩大。

秋季头发防护最关键

促进血液循环、清洁头皮、补充养分……头发防护最关键。有着32年生发经验、畅销65个国家和地区、享有11项国际大奖的章光101通过靶向给药,使中草药直接进入毛囊内,在发根处生成一层活性保护膜,溶解和清除毛囊内的油脂栓塞,改善了因天气变化而不断萎缩的毛囊,保

证了发根内毛母细胞的活性,并且扩张头皮血管,有效地改善减缓的微循环,延长了秋天正在退化头发的生命周期。同时,为头发补充养分,使头发健康"成长"。

秋季头发免费护理

为使发者"安全"过秋,章光101隆重推出"头发健康进万家,秋季护发正当时"大行动,只要您有头发问题,即可享受超值大优惠。11月前两周,在杭州章光101旗舰店(杭州湖墅南路17号)举行,到店即可享受免费秋季护理,购买章光101还有超值大礼相赠。